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Zu 1 Ganzes hinzuftigen Name:
Finden Sieden Bruch, der die Gleichung wahr macht. Antworten
V| 2 5
S ? = — ? =
5 + ? =1 6 + ? =1 1
2,
3 7 4 3
_ 2 = — ? =
3 + 7?7 =1 6 + 7 3.
4,
5) 1 6) 3
7 +—= 2
+ 7 1 pJ 10 c
6.
N 4 8 2
— ? = — ? =
9 + ?7 =1 5 + % 7.
8.
9) 3 10) 1
? —= - ? =
+ 2 1 3 + % 9,
10.
11) 7 12) 1
— ? = ? +—=
9 + ? =1 2+ 5 1 11.
12.
13) 2 14) 2
2 + == 2+ ==
2+ 3 1 2+ 2 1 13.
14.
15) 3 16) 6
il 2 = ? +—=
3 + ?7=1 + 5 1 15.
16.
17) 4 18) 4
? +—= — ? =
+ 5 1 3 + 5 17.
18.
19) 5 20) 1
? —= - ? =
+ 10 1 6 + % 19.
20.
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Zu 1 Ganzes hinzufiigen Name: L Osungsschlissel
Finden Sieden Bruch, der die Gleichung wahr macht. Antworten
D1 2) g 1
— ? = — ? =
5 + ?2 =1 5 + ?2 =1 1 5
1
2, 6
3 7 4 3 1
—+ ? = —+ ? =
gt 1 gt 1 3. 8
3
4, 6
5) 1 6) 3 3
? +—= 2+ = =
¥ 4 1 + 10 1 5. 4
7
6. 10
[ 8 2 5
- ? = —_— ? =
9 + ?7 =1 7 + ?2 =1 7 9
5
8. 7
9) 3 100 1 1
? —= - ? =
+ 4 1 3 t o 1 9. 4
2
10. 3
1) 7 12) 1 2
- ? = ? —=
9" 1 2+ 1 11. 9
4
12. 5
13) 2 14) 2 1
? - = 2 —=
2+ 3 1 ? + 2 1 13. 3
2
14, 4
15) 3 16) 6 5
- ? = ? —=
gt 1 t 1 15. 8
1
16. 7
17) 4 18) 4 1
? —_— = —_— ? =
+ 5 1 3 + ?2 =1 17. 5
4
18. 8
19) 5 20) 1 5/
? —= - ? =
2+ 10 1 6 + ? =1 19. 10
5
20. /. 6
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